r. - 25.01.06 - Witt--Jan2014--

Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vo

Isometrie

JODA

HGLZ [I'MY @&E}‘EBII]

Spielanlage "Ole"

Zeichnung
Blatt 1 von 15 Blatt

Isometrie




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--Jan2014--

’| 141 1 303 A 79
¥ 8 = : JQDA Spielanlage "Ole"
: ( ) Zeichnung
: : [ELEZ I GARITEN
g B == ]
! 141 ] 312 piE Nk
618.5
205.1
. 153.2 .
97 50
: : : 101
— T —— | M s .
szl :? |
o | | |
8~ | 9
g 784 K - - L9 Lo |
150 )
o X L |
= I |
}/ \ ;r . |
) e . — 60 Vorderansicht oll 70 e
167.6 rin .

Seitenansicht




Holzbausatz bestehend aus:

Spielanlage "Ole"

Zeichnung
Blatt 3 von 15 Blatt

JODA

| mensz R @ARTEN|

Benennung Stcki MaRe (in cm)
Pos. 1 | Grole Leiter 2x | 9x88x272
Pos. 2 | Riegel (grofRe Leiter) 2x | 5x7x150,7
Pos. 3 | Quertrager X | @12 x 450 g’
Pos. 4 | Turmpfosten 2X | 9x9x275 S
Pos. 5 | Turmpfosten 2x | 9x9x275 E
Pos. 6 | Sattelbalken (Plattform) 2x | 4,5x9,5x150 O
Pos. 7 | Querbrett (Eingang) 2x | 2x7x79 ko)
Pos. 8 | Sattelbalken (Dach) 4x | 4,5x9,5x 140 N
Pos. 9 | AnschluBBbrett (f. Querbalken) | 1x| 4,5x9,5x150 )
Pos. 10| Mittelpfosten 2x | 45x95x1749 &
Pos. 11| Mittelpfosten 2x | 45x95x1749 "»
Pos. 12| Dachelement 2x 140 x 150
Pos. 13| Stirnbrett 4x 1,6 x9,5x 145
Pos. 14| Podestbodenbrett 14x | 4,4x95x132 2
Pos. 15| Kurzes Zaunelement, links 2x| 5,4x78.5x45 S
Pos. 16| Zaunelement, links 1x| 5,4 x100x 150 E
Pos. 17 | Kurzes Zaunelement, re vorne| 1x| 5,4x78.5x45 [S)
Pos. 18| Zaunelement, rechts 1Ix | 54x100x150 @
Pos. 19| Kurzes Zaunelement, re hinten 1x| 5,4 x78.5x45 N
Pos. 20| Turmleiter x| 9,5x60x 191 ()
Pos. 21| unteres Sandkistenbrett 4x| 24x145x1524
Pos. 22| oberes Sandkistenbrett 4x | 2,4x14,5x152,4 "¢
Pos. 23| Auflageleiste fir Sitzbrett 4x 3,5x5,5x132
Pos. 24 | Sandkasten-Sitzbrett 4x 2,7x14,5x158,9

Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--Jan2014--

Material:

- Holz: FSC - Kiefer, griin druckimprégniert, gehobelt und
gefast oder gerundet

- Schrauben, Scheiben und Muttern: verzinkt

Mitgeliefertes Material:

Benennung Stck] MaRe
Schlo3schraube 2x | M10 x 180
Schloschraube 4x | M10 x 130
Schlof3schraube 4x M8 x 110
Schlo3schraube 12x | M8 x 85
SchloRschraube 2x | M8 x55
Sechskantholzschraube 5x 8x 115
Sechskantholzschraube|  4x 10 x 160
Holzschraube 2X 5x45
Holzschraube 75x| 4,5x100
Holzschraube 115x| 4,5x70
Holzschraube 10x| 4,5x60
Holzschraube 35x| 3,5x55
Scheibe 25x 8,4
Scheibe 12x 10,5
Sechskant-Mutter 20x M8
Sechskant-Mutter 7X M10

1x  -Rutschwanne
1x  -1xSchaukelsitz PVC, rot + 2Schaukelschellen




D\
\

Isometrie von unten

von 15 Blatt

/

Spielanlage "Ole"
Zeichnung

21 22 23

19 15 8

JODA
(menz 1 AR

,mx‘
\
i
|
|
A (]
[]
A\
/A
A4 =W W\
ARNT W % W\
A/ VS W\ W\ W W W\
E % % N % WO\
\ )
/ V- == w @
> ) \

Isometrie

A\

=74

13 16 7 17 12
20 6 24 5 18

4

90'0°20°896--1IM - 90°L0'SZ - JOA SuN Jim Us)eyaq Bunpyoimpuaialiop Jop auuls Wi usbuniapuy ayosiuyda] "age|N-"eo puls agel oIV




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge4.07.04.06

O 0
S, 70 9
1 (K
L 88

3.2 - 1.8 tief

Vil

b

od | b

/

29

JODA

Spielanlage "Ole"

Zeichnung
- | menz 1r @ARTEN| Blatt 5 von 15 Blatt
/91 @ - - >
©® ~ (NI ® =1 0
o RN
0 S <
Q
=\¥ N — }=\ ® 0
© 1 1
L >
. 3 i e )
K]
N~ <
R 3 3 Q G D
Q
D
3 i 4
8 |5 ® >
of | © &
N v < <
N E SN Y
© ™ ™ 1
N Q Q .
£l B G-
s =] N p== ®
e 2028 o8 \ =
© - - B Sprossen mit

GroRe Leiter, 2x,

gerundete Kanten: R1

Senkschrauben gesichert




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge#.07.04.06

o 5 Spielanlage "Ole"
©, A A
| 4.5 g To) JQD Zeichnung
o @ o | menz 1r @ARTEN| Blatt 6 von 15 Blatt
[ - |- NN A—R
150.7 \
I 0.8
(p]
o\
Y—— S —
L() L]
Riegel (Grol3e Leiter), 2x, gerundete Kanten: R1
N
Q
I]
1 x45° 1 x45°
450

Quertrager, 1x




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge4.07.04.06

=

275

Vil

3.2 - 1.6 tief

=

140.9

Turmpfosten, 2x,

/—Q'I

gerundete Kanten: R1

275

JODA

| menz 1r @ARTEN|

Spielanlage "Ole"

Zeichnung
Blatt 7 von 15 Blatt

Turmpfosten, 2x,

VY.

3.2 - 1.6 tief

o, 4.5
E\Q 0.8

140.9

gerundete Kanten: R1




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge4.07.04.06

1, 43.2 - 1.6 tief
S @OB, 3.2 - 1.6 tief O1. @3.2 - 1.6 tief Spi " ]
< / , 03.2-1. pielanlage "Ole
N (enz 1M GARTEN) Blatt 8 von 15 Blatt
4.5 ‘ 35.8 ‘ 69.5 ‘ 35.8 ‘
' ' ' ' det
150 . . gerunde
_90.4 (4x)
& piy piy piy) I’|
~ L 7.5
L ) 79
Sattelbalken (Plattform), 2x dete Kanten: R1 ‘ : ’
( )» 2X,  gerundete Kanten Querbrett (Eingang), 2x,
gerundete Kanten
140
5x45° o)
0.8 )
~ [ 0 o] 0
N B —
0 355 | 50.6 491 || 48 4.5 70.5 70.5 4.5
' 150
( — 0.8 (3x) :_)
:,.)' 95 g’ & I )

Sattelbalken (Dach), 4x,

gerundete Kanten: R1

@3.2 - 1.6 tief (3x)

AnschluBbrett f. Querbalken, 1X, gerundete Kanten: R1




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge#.07.04.06

3.2 - 1.6 tief

/@0.8
& ®

158.7

4.8

450

/Fi/

174.9

4.5

(@

\60.8

9.5

Mittelpfosten, 2x,

gerundete Kanten: R1

174.9

/@O.S
. S = ®

Spielanlage "Ole"

Zeichnung
Blatt 9 von 15 Blatt

JODA

| menz 1r @ARTEN|

#

3.2 - 1.6 tief

158.7

4.5

ot
v

@

\60.8

Mittelpfosten, 2x,

gerundete Kanten: R1

9.5

N




JQDA Spielanlage "Ole"

Zeichnung

7

/ verschraubt

Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge4.07.04.06

Dachelement, 2x,

|
ﬁ 3
L 16

| menz 1r @ARTEN| Blatt 10 von 15 Blatt
Bretter, 1.6 x 9.5, 19x
4.5 4.5
9.5 9.5 9.5
56.3 56.3
141
150




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge&.07.04.06

145

‘ /790.4

9.5

. ~7 . .
W

o™
43.3

43.3 |, 433 |, 433 Sl

Stirnbrett, 4x

1.5

/—®0.5

9.5

NI ]

1.5

7PJ 2 L2
| 132

Podestbodenbrett, 14x,

gerundete Kanten: R1

JQDA Spielanlage "Ole"

Zeichnung
(c0enz 161 GARTEN) Blatt 11 von 15 Blatt

© Alle Seiten
o] abgerundet
= - T
mlli 0
© v !
© Tl 417 |
[ [ 3\ || ——
o 0.5
2.5 2.5 abgerundet
2.7

Staketen und Riegel von
hinten verschraubt

©

Kurzes Zaunelement links, 2x,
gerundete Kanten




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge&.07.04.06

L, 95

45

9.5

Alle Seiten
0.5, vorgebohrt fir abgerundet

Befestigung am Pfosten

| 100
N

N —

|
|
|
|
|
|
2] 2

88.8

geéndert 27.01.2011

Zaunelement links, 1x,
gerundete Kanten

-

LA A S I =l
e
9.5 8.1 \
abgerundet
150
~ Staketen und Riegel von
Nara ~/ hinten verschraubt
//\//\ A f Q /\\”\\
a A ‘ \é\ N
A N\
a Z N /\\f%
7 N \\\ /\\
2 z N
z ; NN

JQDA Spielanlage "Ole"

78.8

Zeichnung
(enz 1M GARTEN) Blatt 12 von 15 Blatt
45

7 2 .

5 T/—— Alle Seiten
SR (\IﬁﬂL' 30.5  abgerundet
- '\J*:Emﬁ F ail

S i[[ T
0 11.7i i11.6 I 5 |
= L — A
> 95 95 abgerundet
2.8

Staketen und Riegel von
hinten verschraubt

1X, gerundete Kanten




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge&.07.04.06

N N M) N /7N 7N M | |
. g —~ © ! !
RN I I I :ﬂ]]: A
& ¥ g3 |
(c0)
P AARARARARE LT L]
S < > LN
9.5 ™ 8.1 2.4 \
150 abgerundet
Staketen und Riegel von
A A [Q/\\ hinten verschraubt
7 . N
@ Z . \¥\
Z Y A
Nl A f ’ '.\‘\ M
~MN | £ NNE0D
. \~
f\/ § Z § .

0.5 vorgebohrt fur
_/ Befestigung am Pfosten

Alle Seiten
abgerundet

A

geéndert 27.01.2011

Zaunelement rechts, 1x,

gerundete Kanten

JQDA Spielanlage "Ole"

Zeichnung
(c0enz 161 GARTEN) Blatt 13 von 15 Blatt

Alle Seiten
0 abgerundet
(e}
-

| 2.4 I [ I
a). <F | |
N~ U

: [ —\—

@ 95 abgerundet

45

Staketen und Riegel von
hinten verschraubt

Kurzes Zaunelement -rechts hinten,
1X, gerundete Kanten




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge&.07.04.06

3 JQDA Spielanlage "Ole"
S Zeichnung
60 , (enz 1M eARTTEN| Blatt 14 von 15 Blatt
o) '83 > ©
S k. N
N _ N N | 9 _
3 ‘I\ . =i — =
4.5 t : ;
/L— g & {0
5 + ; S ° A p
7.2p e R\ p) '
— N . 5
o B q K
o ; ~
S g o N )
= ; 3 < 9
(g}
X < Q >
%o B 9 K °
0 QLT >
™ S Q 9
B q K
\ i I e U I & 0\ /ﬁ /ﬁ
N
~N

4.4 51.2 4.4 95 \
Sprossen mit

Turmleiter, 1X, Senkschrauben gesichert

gerundete Kanten: R1

geéandert 27.01.2011




Alle MaRe sind ca.-MaRe. Technische Anderungen im Sinne der Weiterentwicklung behalten wir uns vor. - 25.01.06 - Witt--ge4.07.04.06

2
14

152.4

unteres Sandkistenbrett, 4x,

15, 40.8 _ 40.8 . 40.8 15

, 23
~
14.5

152.4

oberes Sandkistenbrett, 4x,

Spielanlage "Ole"

Zeichnung
Blatt 15 von 15 Blatt

JODA

HGLZ [I'MY @&E}Eﬂ}ﬂ]

0
To)

[ J
| 132 | o

Auflageleiste f. Sitzbrett, 4x,

132
5 30.5 ,30.5  30.5 305 5 o
o a2 N A =
LA A s e
2.7 \:
! 158.9 ‘

Sandkisten - Sitzbrett, 4x,
Fasen: 0.7 x 45°




